

真抓实干促发展 紧盯目标勇争先

——全市二季度招商引资暨项目建设推进会发言摘登

项目是经济发展的“压舱石”，是实现高质量发展的重要抓手。今年以来，各地各部门拼经济、强信心，全力以赴招商引资，比学赶超，竞相发展，项目建设实现新突破、新成果，龙争虎斗的发展态势跃然而出。在昨天的全市二季度招商引资暨项目建设推进会上，海安市、南通经济技术开发区、海安高新技术开发区、如皋市、通州湾示范区发言。

海安市：

筑牢高质量发展硬支撑

海安市以驰而不息、行而不辍的精神，迎难而上、敢闯敢干，持之以恒抓好招商引资和项目建设工作，切实以项目建设之“进”支撑经济发展之“稳”。

精准施策持续狠抓项目招引。将项目招引摆在“头版头条”，持续完善重大项目AB表动态管理制度，瞄准制造业、外资等优质项目，精准发力、全力攻坚，推动实现龙头型项目和产业链上下游项目突破。认真优化细化优势产业链、培育产业链，立足本地资源优势，绘制产业链招商图谱，紧盯关键环节按图索骥，联合重点企业、商协会开展精准招商。持续优化招商工作机制，建强“条线板块融合、境内境外联动”的专业招商队伍，构建“一个重大项目、一套工作专班、一抓到底”的推进机制，全面激发招商引资活力。

集中发力加速推进重大项目。严把项目准入关，成立项目预审委员会，强化项目投资预算。定期举行

南通经济技术开发区：

千方百计提升招商质效

南通经济技术开发区把招商引资、项目建设作为推进强链延链补链新作为、科技创新新突破的最有力抓手，作为打造“四主一最一中心”的最有效支撑，以学促干、加压奋进，以项目建设大突破助推经济发展高质量。

聚力“招大引强”，优化招商机制强推进。突出领导带头，强化精准对接，形成“一个主导产业、一幅热力图谱、一名牵头领导、一支招商队伍”的推进机制。深化招商体制改革，突出外资、重大制造业、科创、现代服务业，构建“4+6”招商新体系。组建驻德、驻新加坡招商中心，更大力度吸引海外高端要素。大力开展重点区域驻城招商，深入科创资源富集地区招引科创项目，千方百计提升招商质效。

聚力“提速增效”，优化全链服务强统筹。建立

“月月看，家家到”项目观摩活动，通过现场巡查点评区镇项目建设情况，及时协调解决项目推进难题。全面优化项目服务，成立工作专班，开展“送服务到一线”活动，着力推进重大项目顺利建设。持续加强项目督导，定期通报项目推进情况，用目标倒逼责任、用时间倒逼进度、用督查倒逼落实，积极营造项目建设“比学赶超”浓厚氛围。

深挖潜能全力拓展增长空间。坚定不移向“存量”要“增量”，大力实施“产业换新、空间再造”行动，积极推进“项目招大引强、产业壮群强链、创新示范引领、企业培优扶强、数字赋能提升”五大工程，着力破解制约发展的瓶颈。建立闲置低效土地、闲置能耗、闲置排污指标项目库，实施“一企一策”工业绩效考核管理，推动更多低效闲置资源活起来。支持传统企业加快技改升级，鼓励企业加大研发投入、加强技术攻关。

重大项目服务专班，紧盯项目建设关键环节，倒排工期、挂图作战。深化领导挂钩联系制度，强化全周期、全链条服务，全力以赴提高项目开工率、转化率、竣工率。深入推进审批改革，常态化实行“拿地即开工”，最大限度加快项目建设。

聚力“筑巢引凤”，优化要素配套强支撑。持续推进空间再造行动，加快“新时代未来产业园”开发建设，持续优化产研院、人才科创等科创载体公共配套与服务功能，加快突破重大科创平台，提升产业支撑能力。

聚力“升温升级”，优化营商环境强保障。实施“营商环境体验官”制度，深化涉外民商事审判改革，提升国际医疗、品牌托育等特色服务功能。清单化、项目化推进“通城活力新中心”30项重点攻坚任务，打造充满经济活力、科技活力、消费活力、人才活力的南通城市新中心。

海安高新技术产业开发区秉持“项目为王”，着力打好项目招引和建设“组合拳”，推动产业和科创“深融合”、促进能级和质态“双提升”，有效集聚各类要素，持续优化营商环境。

突出项目聚合，不断厚植发展后劲。锁定“高新”定位，绘制产业链招商图谱，引进一批高端装备制造、电子信息、锦纶新材料等补链强链项目。着力提升城市经济、物流经济、文旅经济、“烟火”经济配套性，引进一批产业形态新、成长空间大、消费功能强的服务业项目。突出招商资源“一张图”、招商信息“一套表”、招商成效“一清单”。

突出产创融合，有效推动提质增效。以电子信息、时尚锦纶、台商等专业园区为载体，特色化打造“科技研发在科创园、成果转化在专业园”闭环式创新创业体

系。纵深推进“产业研究院+科技孵化器”融合创新，实现智能化、数字化、标准化系统集成。积极用好绩效评价，有序推动转型升级，加快实施“产业换新、空间再造”行动，在增量投入、增资技改、增效扩能中迭代升级，形成“二期三期”衍生现象。着力培育外贸增长点，扩大自营贸易类项目、供应链企业、总部型企业外贸增量。

突出机制契合，持续优化营商环境。电子信息产业园、阿尔法智能装备产业园如期开园。放大“万事好通·海心安”品牌效应，实行“一套班子、一个流程、一步到位”标准化服务，实施开工路线图、施工进度表、竣工验收单“一袋式作业”，确保项目落地有声、开花有果。制定要素保障清单，强化资源、融资、人才等政策性供给，优化审批、规则、标准等制度性安排，全力打造具有高新区特色的营商环境升级版。

如皋市：

超常状态抓建设扩投资

如皋将围绕“三季度省市重大项目全部开工、全年考核冲刺第一方阵”的目标，以超常规力度、超常规举措，全力拼搏三季度、决战下半年。

以必成心态抓招引、拓源头。紧扣目标任务，树牢“目标必成、全力超额完成”的争先导向，以科技人才洽谈会为契机，大力开展“双招双引”百日会战，强化招商版图拓展、方式创新、乡贤助力，以招商引资“突破”支撑项目建设“突围”。

以超常状态抓建设、扩投资。瞄准超常速度，落实领导挂钩服务和项目推进“八项机制”，细化完善“四张清单”，强化“周会办、月单挑、季观摩”会商督办和部门服务项目建设考核，深化“要素跟着项目走”机制，大力营造大干快上的良好氛围。树立超前意识，强化“三证”办理、工程施工等关键环节调度。坚持超常力度，发扬斗争精神，全力推动项目竣工，转化达产。

以决战姿态抓园区、强支撑。推动三大主功能区大力营造决战决胜的攻坚氛围，进一步优化项目建设推进机制、加速专业化园区建设、加快补齐考核短板，引导开发区做强中瑞智能制造合作创新园产业集聚效应，办好新型电力装备大会，加快推动闲置资产、低效土地嫁接优质重特大项目，在汽车及零部件、新型电力装备、氢能等重特大产业项目招引和进度滞后项目上尽快突破。高新区加快建设四大专业化园区，完善项目招引、建设和服务一体化工作体系，尽快补齐开工和投入短板。长江镇用好港口、岸线资源和省化工新材料园区优势，加大在谈在建重特大项目推进服务力度，在开工项目数量上加快提升。强化“龙虎榜”考核阶段性结果运用，推动排名持续进位。

通州湾示范区：

实现项目建设争先进位

通州湾示范区将深入落实会议精神，向先进学习，向标杆看齐，重整旗鼓，奋起直追，全力实现招商引资和项目建设的争先进位。

聚焦招商引资，坚决有力扩增量。坚持江海联动、跨江融合，围绕主导产业，发挥比较优势，积极推动重大项目签约。围绕内涵发展，厚植创新优势，积极招引“专精特新”优质企业、高成长性科创项目，聚力突破外资招商。围绕龙头引领，用好战略优势，主动融入通州湾石化双循环基地战略规划，推动战略引领性项目落地。

聚焦项目建设，全力以赴促转化。持续实施“双百”工程，压茬推进项目快开工、快竣工、快转化。以完善基础配套提升承载力，重点推进三夹沙区域东港池建设，扎实推进高新区片区开发，加快推进纺织产业园功能配套，不断提升重特大项目承载能力。以强化要素保障提高开工率，专班化推进用地用海、岸线码头跟踪报批。以引导业务落地提升转化率，“保姆式”服务推进67个在建工业项目，引导企业在项目建设、设备调试过程中同步推进经营业务落地。

聚焦服务推进，持之以恒提效能。以“能力作风夯年”行动为抓手，强化乙方思维，提升服务效能。注重求真务实，推动精锐力量向招商一线集中，从源头上把好项目关口。注重企业服务，常态化开展在建项目现场走访，帮助建设期企业化解市场波动等带来的叠加压力。推动构建招商和技改双轮驱动的投资格局，引导企业实施技改，激发企业持续投资积极性。注重机制优化，落实项目信息日汇总等机制，努力用党员干部的“辛苦指数”换取企业的“信心指数”和区域的“发展指数”。

本报记者整理

我市优化规范创建示范活动

切实减轻基层和企业负担

本报讯（通讯员张敏 记者何家玉）市人社局昨日消息，我市启动新一轮创建示范活动优化规范工作，面向2021年清理规范后保留的47个项目及今后各地各部门新开展的项目，进一步提升创建示范活动科学性、规范性和实效性，减轻基层和企业负担。

优化规范工作将按照自评申报、审核评估、报批公布、完善管理等阶段进行，严格控制创建示范活动数量，重点压减以城市、乡镇（街道）、村（社区）、企业为对象的创建示范活动的数量。

根据要求，各地各部门应认真落实创建示范活动相关管理制度，经省委、省政府批准后，市县级党委和政府可以开展创建示范活动，市县级党政机关和群团机关以及乡镇（街道）不得开展创建示范活动。主办（承办）单位应在开展创建示范活动前，将实施方案（含指标体系）报市协调小组办公室审核，活动结束后按要求报备项目实施情况。

执法部门多举措让偷排无所遁形

守住汛期生态环境安全底线

本报讯（记者彭军君 通讯员陈璐）汛期已至，少数不法分子企图浑水摸鱼，将生产废水掺杂在雨水中一起排放。殊不知，执法人员的监管并不会因为恶劣天气而放松。记者日前从市生态环境部门获悉，汛期以来，全市生态环境执法部门开展专项行动，先后出动执法人员650人次，发现各类环境问题77个，立案查处环境违法行10个，涉嫌环境违法的，一律移送公安机关处理。

市生态环境局相关负责人透露，为强化汛期环境监管，严厉打击趁雨偷排、超标排放等环境违法行为，保障水环境质量，南通市生态环境综合行政执法局印发《关于开展池塘养殖尾水专项整治执法检查的通知》等方案，依托信访举报平台、无人机机库自动巡航、环保网格员巡查等方式，对疑似存在偷排偷放等违法行为的企业进行突击检查。

市生态环境综合行政执法局将持续加大执法力度，紧盯重点区域、重点行业、重点企业，督促企业紧绷生态环境安全这根弦，切实履行生态环境保护主体责任，守住汛期生态环境安全底线。

省文艺志愿者走进苏锡通园区

分享文艺成果 弘扬传统文化

本报讯（记者吴霄云）25日晚，2023年走进新时代、奋进新征程——江苏省文艺志愿者走进苏锡通园区演出在张芝山镇举行。活动通过优秀文艺成果共享和文艺志愿者活动的形式，为园区群众展现艺术的无穷魅力，以实际行动传承弘扬中华优秀传统文化，讲好中国故事、传播中国声音。

活动现场，舞蹈《斗笠声声》、魔术《千变万化》、器乐演奏《新赛马》、音乐快板《幸福的日子唱着过》等节目轮番上演，为基层老百姓奉上丰盛的文艺大餐，引得现场观众阵阵掌声。

今年以来，苏锡通牢固树立以人民为中心的工作导向，坚持改革创新，园区文化软实力不断提升。下一步，园区将聚焦“江海生态城·国际创新园”建设，组织引导文艺工作者开展一系列有特色有影响的主题文艺实践，集中推出一批歌颂党、歌颂祖国、歌颂人民、歌颂新时代的优秀文艺作品；进一步鼓励、引导文艺工作者走进城镇街、走进乡村、走进社区、走进企业服务人民；围绕乡村振兴、新时代文明实践中心建设等，持续开展“文艺进万家”新时代文艺志愿服务。



25日，游客在如皋市城北街道平园池村千亩荷塘里游览。时值盛夏，平园池村“荷塘月色”园内千亩荷塘里的荷花竞相绽放，吸引众多市民和游客前来赏花游玩。

吴树建 周锦旭摄

优质商办房源出租或出售,欢迎咨询!

序号	房产名称地址	房产所在区域	房产所在街道	房产类型	证载面积/建筑面积 (m²)
1	人民路887号尚东国际4幢4层401-403、416-417室	崇川区	钟秀街道	商办	264.53
2	中南世纪城34-3309室	崇川区	狼山镇街道	办公	83.99
3	四季大厦1幢235室	港闸区	秦灶街道	商业	57.30
4	昆明通鑫中心17-2717室	崇川区	彩云南路与聚贤街交汇处	公寓办公	33.67
5	中港城世家D3-673车位	崇川区	唐闸镇街道	车位	
6	文峰城市广场5-608室	崇川区	文峰街道	办公	102.12
7	文峰城市广场5-609室	崇川区	文峰街道	办公	100.36
8	濠东路87-7号商铺	崇川区	城东街道	商业	168.36
9	世纪大道8号报业大厦5层东南侧	崇川区	文峰街道	商业	450m² (只租不出售)

联系人:徐先生13706290808 姜先生13912261133

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年8月26日10时至2023年8月27日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇名都苑南区7幢803室不动产,不动产权证号为:00201975,证载房屋建筑面积为175.28平方米,登记日期为:2015-02-03,市场价(议价):280万元,起拍价:196万元,保证金:20万元,增价幅度:0.5万元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:竞拍成功后,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等內容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:15050647021、18217158980、4009288512。

启东市人民法院

2023年7月24日

遗失公告

▲唐一诺遗失出生医学证明,出生证编号:T320743941,声明作废。
▲陈小林遗失港闸区太平圩整治工程房屋拆迁补偿结算单,号码:2013612,声明作废。
▲陈健康、陈翔遗失南通天一置业有限公司收据,号码:0006248,488902.38元,声明作废。
▲孙中云遗失水果大棚押金收据,编号:8120800,5000元,声明作废。

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

